
PREFEITURA MUNICIPAL DE

Guaiuba
pintos ntos HUMANIZAR, DESENVOLVER E PROSPERAR.

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS DA TOMADA
DE PREÇOS Nº 09.002/2023 - TP.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS
DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM VIAS URBANAS DO DISTRITO DE ÁGUA VERDE E
NA SEDE DO MUNICIPIO DE GUAIUBA, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA E HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE GUAIUBA-CE.

Aos 12 (décimo segundo) dia do mês de Dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e
três), às 09h00min, na Prefeitura Municipal de Guaiúba, situada à Rua. Pedro Augusto, Nº

53, Centro, reuniu-se a Comissão Central de Licitação e Pregões, nomeada pela Portaria
Nº 1901002/2023/GAB/PMG, de 19 de janeiro de 2023, composta pelos servidores
ROSICLÉIA DA SILVA MAGALHÃES- Presidente e Pregoeira, e os Membros, ADRIANO JUNIOR

NUNES DOS SANTOS e FRANCISCA CLAUDINEIDE FERRER DE ALBUQUERQUE, para que fosse

feita a abertura dos envelopes “B” concernentes as Propostas de Preços da licitação na

modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº 09.002/2023-TP, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA

TOSCA EM VIAS URBANAS DO DISTRITO DE ÁGUA VERDE E NA SEDE DO MUNICIPIO DE

GUAIUBA, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO

DE GUAIUBA-CE. Às 09:00 (nove horas) do dia supra mencionado a Senhora Presidente
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. A presidente solicitou a

um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes interessados para abertura dos

envelopes contendo as Propostas de Preços, ocasião em que foi constatada que nenhuma

empresa compareceu a sessão. Em seguida a Presidente ordenou à abertura dos

envelopes “B” contendo as Propostas de Preços das empresas habilitadas: KRONUS

SERVIÇOS, LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕESEIRELI; LEXON SERVIÇOS; ELETROCAMPO SERVIÇOS

E CONSTRUÇÕES LTDA; CLEZINALDO CONSTRUÇÕES-LTDA - EPP; CONSTRUTORA BEIJA -

FLOR LTDA; G.A.RABELO JUNIOR - ME; MEDEIROS COSNTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -ME;

ÁGUIA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA-EPP; VK CONSTRUÇÕES E

EMPREENDIMENTOS LTDA; ARCTURO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; ZENEDINI ZIDANE

SAMPAIO CAVALCANTE CONSTRUÇÕES - EPP; ECOTEC CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-

ME; ROTEX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME; LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA -

ME; DTC CONSTRUÇÕES E SERVIÇOIS LTDA; CONSTRUTORA MOREIRA E MELO LTDA; AOS

CONSTRUÇÕES LTDA; ENGERNCON CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA; UNO

INCORPORAÇÕES LTDA; VIPON EMPREENDIMENTOS LTDA; ARL CONSTRUTORA LTDA; GK

ENGENHARIA LTDA; NASCENTE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP e M JOSENEIDE LIMA AYRAECOMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÕES E PREGÕES
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para o objeto da referida Tomada de Preço, as
quais foram rubricados pela comissão de licitação. Nesse momento a presidente informa
que a sessão será suspensa para análise detalhada das Propostas de Preços pelo setor de
engenharia. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do
que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão
Central de Licitação e Pregões.
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